

Додаток 3

Затверджено
рішенням Бібрської міської ради
№ 5121 від 17.05.2024
Бібрський міський голова

_____ Роман Гринус
М.П.

Програма
фінансової підтримки КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» на
2024 рік

1. Паспорт Програми

1	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
2	Дата, номер документа про затвердження програми	Рішення міської ради № 2596 від 10.12.2021 «Про затвердження Порядку розроблення місцевих (бюджетних) цільових програм, моніторингу та звітності щодо їх виконання» та № 5121 від 17.05.2024 «Про затвердження програм Бібрської міської територіальної громади на 2024-2026 роки»
3	Розробник програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради
4	Співрозробники програми	Відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Бібрської міської ради
5	Відповідальний виконавець програми	КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат»
6	Учасники програми	Виконавчий комітет Бібрської міської ради, Відділ соціального захисту населення виконавчого комітету Бібрської міської ради, Відділ фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради, Департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації, КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат»
7	Терміни реалізації програми	2024 рік
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, тис. грн, всього	50,0 тис. гривень
8.1	у тому числі: - коштів місцевого бюджету - коштів інших джерел незаборонених законодавством	50,0 тис. гривень

2. Загальна характеристика Програми

Виконання Програми дасть можливість забезпечити дійсну систему соціально-психологічну реабілітацію та лікування пацієнтів (інвалідів) з хронічними психічними розладами КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат», знизити інвалідизацію та підвищити рівень соціалізації, адаптації даного контингенту пацієнтів.

Проведення організованої інформаційної кампанії з активним залученням громадськості заходів масової інформації, спрямованої на інформування пацієнтів та їх сімей повинно підвищити рівень поінформованості про можливість отримання лікувальних та соціально-психологічних реабілітаційних послуг та забезпечення реабілітаційними послугами пацієнтів з хронічними психічними розладами.

Очікується, що протягом дії Програми пацієнти з Бібрської міської територіальної громади пройдуть лікування та соціально-психологічну реабілітацію в умовах КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат».

3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» є стаціонарною соціальною установою психоневрологічного типу для постійного проживання осіб із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду, соціально-побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів.

У ряду жителів Бібрської міської територіальної громади, не дивлячись на лікування, реабілітацію, умови проживання, соціальну підтримку, хвороби з психічними порушеннями приймають хронічний перебіг, хоча тривалі роки ведуться дослідження вчених з цієї проблеми у всьому світі.

За останні 3 роки в різних медичних закладах Львівської області проходили лікування та соціальну реабілітацію понад 11 осіб з психічними розладами, частина з них залучалась до занять-тренінгів з практичним психологом, інша частина пацієнтів займалися на тренінгах з медичною сестрою по соціальній допомозі, які розпочинаються з тренінгу по визначенню складності ситуації в кожному випадку, тренінгу основних навиків ведення розмови (з залученням рідних та індивідуально), навиків догляду за одягом, взуттям, навиків пошуку інформації про роботу, працевлаштування.

Даний вид допомоги є необхідним для соціалізації та адаптації найбільш незахищеної верстви населення, а також зменшення відсотку такого прояву як госпіталізм серед пацієнтів з хронічними психічними розладами.

Законодавчо дана програма регулюється Законом України «Про психіатричну допомогу» від 22.02.2000 (зі змінами), наказом Міністерства охорони здоров'я України № 632 від 08.10.2007 «Про затвердження форм індивідуальної програми реабілітації інваліда, дитини-інваліда та Порядку їх складання», Постановою Кабінету Міністрів України № 576 від 26.06.2019 «Про затвердження Порядку надання соціальних послуг особам з інвалідністю та особам похилого віку, які страждають на психічні розлади».

Даними нормативними актами передбачено обстеження, лікування та здійснення медичної, соціально-психологічної реабілітації пацієнтів (інвалідів) з розладами психіки.

4. Визначення мети Програми

Метою програми є створення та повноцінне функціонування цілісної системи медичної, соціально-психологічної реабілітації, лікування пацієнтів (інвалідів) з хронічними психічними розладами, забезпечення застосування чіткого прозорого механізму адміністрування їх потреб для здійснення повноцінної реабілітації пацієнтів до цивільного життя, а також створення умов для активного залучення до цього процесу органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань.

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми

Розв'язання проблеми здійснюється шляхом виконання комплексу завдань і заходів за такими напрямками:

- забезпечення прав та інтересів підопічних;
- створення належних умов для проживання;
- соціально-побутове обслуговування;
- денна зайнятість підопічних;
- надання медичної допомоги;
- надання соціальних послуг підопічним (стаціонарний догляд, соціальна реабілітація, представництво інтересів).

Кожен з напрямків потребуватиме реалізації системо утворюючих, загально організаційних та адміністративних заходів спрямованих на соціальну реабілітацію та лікування пацієнтів (інвалідів) з хронічними психічними розладами.

Програма розроблена та виконуватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади в межах бюджетних призначень, передбачених на заходи з соціальної реабілітації та лікування пацієнтів (інвалідів) з хронічними психічними розладами в КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» шляхом надання іншої субвенції з місцевого бюджету.

В організації та фінансуванні лікувально-реабілітаційних заходів повинен максимально використовуватись механізм соціального замовлення.

Головним розпорядником коштів по Програмі є відділ фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради, який перераховує субвенцію обласному бюджету Львівської області для КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» на виконання заходів, визначених у додатку 2 до Програми.

Показники орієнтовних обсягів фінансових витрат, необхідні для реалізації Програми в цілому з визначенням джерел фінансування, наведено в додатку 1 до Програми.

Дана програма розрахована на реалізацію в 2024 році.

6. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

У результаті виконання Програми, дасть можливість забезпечити дійсну систему соціально-психологічної реабілітації та лікування пацієнтів (інвалідів) з хронічними психічними розладами в КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат».

Проведення організованої інформаційної кампанії з активним залученням громадськості заходів масової інформації, спрямованої на інформування пацієнтів (інвалідів) з хронічними психічними

розладами та їх рідних повинно підвищити рівень поінформованості про можливість отримання лікувальних та соціально - реабілітаційних послуг та забезпечення реабілітаційними послугами. Очікується, що протягом дії Програми певна категорія осіб отримає соціальні послуги та соціально - психологічну реабілітацію в умовах КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат».

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Департамент соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації здійснює координацію та контроль за діяльністю КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» з організації, надання високоспеціалізованої медичної, соціальної допомоги жителям області та контроль за ефективним фінансовим використанням коштів.

Додаток 1 до Програми

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» на 2024 рік

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання	Усього витрат на виконання Програми
	2024 рік	
Обсяг ресурсів, усього у тому числі	50,0	50,0
місцевий бюджет	50,0	50,0
Усього	50,0	50,0

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Начальник відділу фінансів

Орислава СЕНИШИН

виконавчого комітету Бібрської міської ради

Додаток 2 до Програми

Перелік завдань, заходів та показників Програми фінансової підтримки КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат» на 2024 рік

№	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники витрат заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Джерела **	Обсяги, тис. грн	Очікуваний результат
1	Забезпечення виконання умов про надання субвенції з місцевого бюджету	Забезпечення прав та інтересів підопічних та створення належних умов для проживання	<u>Затрат</u> Обсяг витрат з надання іншої субвенції з місцевого бюджету <u>Продукту</u> Кількість установ отримувачів іншої субвенції з місцевого бюджету <u>Ефективності</u> Середні витрати на 1 установу, яким (якій) надається інша субвенція з місцевого бюджету <u>Якості</u> Питома вага надання іншої субвенції з місцевого бюджету до заявленої потреби	КЗ ЛОР «Ходорівський психоневрологічний інтернат»	Місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади	50,0	Сприятиме надання пацієнтам з хронічними психічними розладами, відповідних соціальних послуг та соціально - психологічну реабілітацію

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

Начальник відділу фінансів

Орислава СЕНИШИН

виконавчого комітету Бібрської міської ради

Секретар Бібрської міської ради _____

Ігор Стах